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ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2018-19

8 responses

Publish analytics

EMAIL

8 responses

mounika0050@gmail.com
mounikareddye.reddy92@gmail.com
raodeepti57@gmail.com
brungipranavi2@gmail.com
Shaestaeram@gmail.com
manasareddymarri1011@gmail.com
dr.prakashithagoud@gmail.com
pinkypriya972@gmail.com

STUDENT NAME

8 responses

Narayanapuram Mounika
Mounika reddy

K Deepti

Pranavi

Shaesta eram

Manasa Reddy
Prakashitha goud

Chilukulla Priyanka
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ROLL NO

7 responses

12ef1t0004

12EF1T0007
T2EF1T0002
T12EF1T0021
T2EF1T0009
12EF1T0016
13EF1R0016

BRANCH |0 copy

8 responses

2
1
1 1
(12.5%) (12.5%)
0
B pharmacy Bhaskar Pharmacy Colle... Doctor of Pharmacy Pharm D
B.PHARMACY Bhaskar pharmacy college Moinabad
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CONTACT NO

8 responses

9701596467
7989327451
9550417813
9985960689
9966553401
9989232976
7702864429
6303273243

The teacher provides guidance counseling in academic and non I_D Copy
€©academic matters in/outside the class?

8 responses

® YES

® NO
@ MAYBE

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? I_D Copy

8 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

https://docs.google.com/forms/d/11jBt3g_5w9SvzM7IDoCVERMod10lgMjlhJ1Bv4yuwHk/viewanalytics 3/7
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The Examinations/Assignments were graded fairly? ID Copy

8 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

Whether transparency is maintained in evaluation process? I8 copy

8 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in I_D Copy
regular basis?

8 responses

@ Not Satisfied
@® Yes

@ No

@ Maybe

N
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Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? I_D Copy

8 responses

® Yes

® No

@ Maybe
Are you satisfied with the computer and internet facility provided? I8 Copy
8 responses

® Yes

® No

@ Maybe
Availability of the officials in College and response to Students I_D Copy
Problems?
8 responses

® VYes

® No

@ Maybe

N

https://docs.google.com/forms/d/11jBt3g_5w9SvzM7IDoCVERMod10lgMjlhJ1Bv4yuwHk/viewanalytics 5/7
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Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? I8 copy

8 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Are you insist others to join the college? I_D Copy

8 responses

® Yes
® No
@ Maybe
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ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2019-20

7 responses

Publish analytics

EMAIL

6 responses

mounika0050@gmail.com
priyapenukula@gmail.com
ajaysuraj.rachuri@gmail.com
Mohdilyas0014@gmail.com
Shaestaeram@gmail.com
pinkypriya972@gmail.com

STUDENT NAME

7 responses

Narayanapuram Mounika
PRIYANKA PENUKULA
Ajaysuraj Rachuri
Mohammed llyas
Shaesta eram
Prakashitha Goud

Chilukulla Priyanka
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ROLL NO

6 responses

13EF1T0022

13EF1T0025

12EF1T0014

T12EF1T0021

T12EF1T0016

13EF1R0O016

BRANCH

7 responses

2
IRED)
0
B pharmacy B.PHARMACY
CONTACT NO
6 responses
9701596467

+1 6476863509

9581540099

9966553401

7702864429

6303273243

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2019-20

2 (28.6%)

1 (14.3%)

Moinabad

Pharm D Pharm.D
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I8 Copy
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The teacher provides guidance counseling in academic and non I_D Copy
€ academic matters in/outside the class?

7 responses

® YES
® NO
@ MAYBE

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? I_D Copy

7 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

The Examinations/Assignments were graded fairly? I_D Copy

7 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

BN
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Whether transparency is maintained in evaluation process? I8 copy

7 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in I8 copy
regular basis?

7 responses

@ Not Satisfied
@® Yes

@ No

@ Maybe

Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? I_D Copy

7 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

N
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Are you satisfied with the computer and internet facility provided? I8 copy

7 responses

® Yes
28.6% ® \o
@ Maybe
Availability of the officials in College and response to Students I_D Copy
Problems?
7 responses
® Yes
® No
@ Maybe
Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? I_D Copy
7 responses
® Yes
® No
@ Maybe

N
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Are you insist others to join the college? I8 copy

7 responses

@® Yes
® No
@ Maybe
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N
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ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2020-21

9 responses

Publish analytics

EMAIL

8 responses

mounika0050@gmail.com
priyapenukula@gmail.com
dr.battulasumanth
Harikasatyanarayana1996@gmail.com
Shaestaeram@gmail.com
Mohdilyas0014@gmail.com
vutukurisindhu@gmail.com
pinkypriya972@gmail.com

STUDENT NAME

9 responses

Narayanapuram Mounika
Priyanka Penukula
Battula sumanth
Dommeti Harika Devi
Shaesta eram
Mohammed ilyas

V sindhu

Prakashitha Goud

Chilukulla Priyanka
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ROLL NO

8 responses

13EF1T0022

T4EFITO006

11

T12EF1T0021

T12EF1T0014

28

T12EF1T0016

13EF1R0O016

BRANCH

8 responses

3 (37.5%)

1(12.5%) 1(12.5%)

B pharmacy B.PHARMACY Moinabad

1 (12.5%)

PHARM D

1 (12.5%)

Pharm D

https://docs.google.com/forms/d/1Zg8HQaQs-WKE3_GI0vrVaTtvZvIbR3c1E6zMZ2RsPVw/viewanalytics

I8 Copy

1 (12.5%)

Pharm. D

217
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CONTACT NO

9 responses

9701596467
+1 6476863509
9908508344
8374317624
9966553401
9581540099
8985115466
7702864429
6303273243

The teacher provides guidance counseling in academic and non I_D Copy
€©academic matters in/outside the class?

9 responses

® YES

® NO
@ MAYBE

https://docs.google.com/forms/d/1Zg8HQaQs-WKE3_GI0vrVaTtvZvIbR3c1E6zMZ2RsPVw/viewanalytics 3/7
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The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject?

9 responses

The Examinations/Assignments were graded fairly?

9 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

Whether transparency is maintained in evaluation process?

9 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

https://docs.google.com/forms/d/1Zg8HQaQs-WKE3_GI0vrVaTtvZvIbR3c1E6zMZ2RsPVw/viewanalytics

IO copy

IO copy

IO copy
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Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in I8 copy
regular basis?

9 responses

@ Not Satisfied
® VYes

@ No

@ Maybe

Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? I_D Copy

9 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Are you satisfied with the computer and internet facility provided? I_D Copy

9 responses

@® VYes
® No
@ Maybe

https://docs.google.com/forms/d/1Zg8HQaQs-WKE3_GI0vrVaTtvZvIbR3c1E6zMZ2RsPVw/viewanalytics 5/7
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Availability of the officials in College and response to Students I_D Copy
Problems?

9 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? I8 Copy

9 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Are you insist others to join the college? I_D Copy

9 responses

@ Yes
® No
@ Maybe
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ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2021-22

11 responses

Publish analytics

EMAIL

10 responses

mounika0050@gmail.com
priyapenukula@gmail.com
Harikasatyanarayana1996@gmail.com
Shaestaeram@gmail.com
Mohdilyas0014@gmail.com
vutukurisindhu@gmail.com
nrajitha41@gmail.com
pinkypriya972@gmail.com
bvarshitha999@gmail.com

ratna.vadlamudi98@gmail.com
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STUDENT NAME

11 responses

Narayanapuram Mounika

Priyanka Penukula

Dommeti Harika Devi

Shaesta eram

Mohammed llyas

V sindhu

Prakashitha Goud

N.Rajitha

Chilukulla Priyanka

Bade varshitha

V. Naga ratna sai
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ROLL NO

10 responses

13EF1T0022
11

9966553401
12EF1T0014
28

12EF1T0016
08EF1R0041
13EF1R0O016
T6EF1R0008
15EF1T0029

BRANCH |0 copy

10 responses

3
K}
(30%)
2
! 1 1
(10%) (10%)
0
B Pharmacy B.pharmacy Pharm D Pharm. D

B.PHARMACY Moinabad Pharm D Pharmacy
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CONTACT NO

11 responses

9701596467
+1 6476863509
8474317624
9966553401
9581540099
8985115466
7702864429
8886350962
6303273243
9603842364
7306576899

The teacher provides guidance counseling in academic and non I_D Copy
€©academic matters in/outside the class?

11 responses

® YES

® NO
@ MAYBE

https://docs.google.com/forms/d/1RAgboaxrzG1_2-E9RmtgdJuhAzopRYSQmoCGGsRY8KM/viewanalytics 4/8
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The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject?

11 responses

The Examinations/Assignments were graded fairly?

11 responses

@ Strongly agree
@® Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

Whether transparency is maintained in evaluation process?

11 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

https://docs.google.com/forms/d/1RAgboaxrzG1_2-E9RmtgdJuhAzopRYSQmoCGGsRY8KM/viewanalytics
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IO copy
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N
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Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in I8 copy
regular basis?

11 responses

@ Not Satisfied

® Yes
@ No
@ Maybe
Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? I_D Copy
11 responses
® Yes
® No
! @ Maybe
Are you satisfied with the computer and internet facility provided? I_D Copy

11 responses

@® VYes
18.2% ® No
! @ Maybe

N
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Availability of the officials in College and response to Students ID Copy
Problems?

11 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? I_D Copy

11 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Are you insist others to join the college? I_D Copy

11 responses

@ Yes
® No
@ Maybe

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Google Forms

N
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ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2022-23

20 responses

Publish analytics

EMAIL

19 responses

mounika0050@gmail.com
priyapenukula@gmail.com
reddypraval2806@gmail.com
suresh30thapril@gmail.com
ledo.thankachan@gmail.com
bdivyareddy123@gmail.com
mohammedabdullah79100@gmail.com
ajaysuraj.rachuri@gmail.com
Harikasatyanarayana1996@gmail.com
lendale.shakti@gmail.com
manikandankomathi2022@gmail.com
Shaestaeram@gmail.com
Mohdilyas0014@gmail.com
manasareddymarri1011@gmail.com
vutukurisindhu@gmail.com
nrajitha41@gmail.com
pinkypriya972@gmail.com
bvarshitha999@gmail.com

chanduchandrika928@gmail.com
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STUDENT NAME

20 responses

Narayanapuram Mounika

Priyanka Penukula

Praval Reddy Penugonda

Suresh

Ledo Thankachan

Divya

Mohammed Abdullah

Ajaysuraj Rachuri

Dommeti Harika Devi

SAlI SHAKTI RAO LENDALE

Komathi subramaniam

Shaesta eram

Mohammed ilyas

Manasa Reddy

V. Sindhu

N.Rajitha

Prakashitha goud

Chilukulla Priyanka

Bade varshitha

B. Chandrika
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ROLL NO

17 responses

13EF1T0022

16EF1T0023

T6EF1TO022

16EF1T0015

T15EF1T0012

11

T6EF1T0016

T16EFITO13

9966553401

12EF1T0014

T2EF1T0009

28

08EF1R0041

12EF1T0016

T3EFTRO016

T16EF1R0008

T6EF1R0005

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2022-23
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BRANCH |0 copy

18 responses

4
4 (,2!2 !.2!0 A

3 (16.7%)
3 I
2 (11.1%) 2 (11.1%)
2
1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%) 1 (5.6%) 1(5.6%) 1(5.6%)
1
0
B Pharmacy B.PHARMACY  Bhaskar phar... Pharm D Pharm.D Pharm...

B. Pharmacy B.pharmacy Moinabad Pharm-D PharmD
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CONTACT NO

18 responses

9701596467

+1 6476863509

8367694768

9573696034

9652790547

8686446007

8374317624

955318761

8807267284

9966553401

9581540099

9989232976

8985115466

8886350972

7702864429

6303273243

9603842364

7893461483

ALUMINI FEEDBACK FOR THE A.Y.2022-23
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The teacher provides guidance counseling in academic and non ID Copy
€ academic matters in/outside the class?

20 responses

® YES
® NO
@ MAYBE

The teacher inspires me by his /her knowledge in the subject? I_D Copy

20 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

The Examinations/Assignments were graded fairly? I_D Copy

20 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

N
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Whether transparency is maintained in evaluation process? I8 copy

20 responses

® Yes
® No
@ Maybe

Do you think cultural and other activities are beneficial and organized in I8 copy
regular basis?

20 responses

@ Not Satisfied
@® Yes

@ No

@ Maybe

Are you satisfied with the play ground and sports facilities provided? I_D Copy

20 responses

@® Yes
® No
@ Maybe

N
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Are you satisfied with the computer and internet facility provided? I8 copy

20 responses

® Yes

® No

@ Maybe
Availability of the officials in College and response to Students I8 copy
Problems?
20 responses

® Yes

® No

@ Maybe
Are you aware of the functioning of a placement cell in our College? I_D Copy
20 responses

® Yes

® No

@ Maybe

N
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Are you insist others to join the college? ID Copy

20 responses

® Yes
® No
@ Maybe
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